

Kruszwica, 24.07.2023 r.

Przedsiębiorstwo Komunalne w Kruszwicy sp. z o.o.

ul. Goplańska 2

88-150 Kruszwica

Znak sprawy: ZP.5.2023

ODPOWIEDŹ

na zapytanie w sprawie SWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 24 lipca 2023 r. do zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) w trybie **podstawowym bez prowadzenia negocjacji pn. „Dostawa mocznika, olejów i płynów na potrzeby Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy sp. z o.o. z podziałem na 2 części”**.

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy udziela odpowiedzi dotyczących postępowania o nr ZP.5.2023.

Pytanie 1:

Proszę o doprecyzowanie poz. nr 3, poz. nr 9, poz. nr 18 w załączniku kosztorys ofertowy, do części II dostawa olejów i płynów.

poz. nr 3 olej 10W40 - czy chodzi o oleje stosowane w sprzęcie ciężkim i obojętnie jaki olej o lepkości 10W40?

poz. nr 9 olej 15W40 - czy chodzi o oleje stosowane w sprzęcie ciężkim i obojętnie jaki olej o lepkości 15W40?

poz. nr 18 - czy zamawiający dopuszcza opakowania 10L ?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający doprecyzowuje poz. nr 3, poz. nr 9, poz. nr 18 w załączniku „kosztorys ofertowy” do części II - dostawa olejów i płynów, zgodnie z poniższym:

poz. nr 3 olej 10W40 – tak, chodzi o oleje stosowane w sprzęcie ciężkim; zamawiający określa tylko lepkość oleju, tj.: olej o lepkości 10W40;

poz. nr 9 olej 15W40 – tak, chodzi o oleje stosowane w sprzęcie ciężkim; zamawiający określa tylko lepkość oleju, tj.: olej o lepkości 15W40;

poz. nr 18 – nie, zamawiający nie dopuszcza opakowania 10L.

*Zamawiający
Piotr Zielinski*